Adatfajl: antropometria.csv

1) Vizsgaljatok meg az adatok struktirajat, nézzétek meg a kvartiliseket és a medianokat.
2) Tablazatok

a) Készitsetek tablazatot a 165 és 170 cm kdzotti magassagia emberekrol. A tablazatban
szerepeljenek a testtomegek, testmagassagok csipd €s derékkorfogatok atlagai. A tablazat
adattipusa legyen adattomb (data frame)

b) Atlag-szoras tablazat a TT1,TM1 és D1 véltozokrol

TT1 ™1 D1

atlag

szoras

3)

4)

5)

Leir6 statisztika

a) Készitsetek leiro statisztikat az eredeti tablazat TT mean valtozojardl (hisztogram, boxplot,
grafikus normalitasvizsgalat)
milyen tipusu a valtozd?

Normalisnak tekinthet6-e az eloszlasa?

b) Készitsétek el a nem valtoz6 gyakorisagi tablazatat, majd abrazoljatok oszlopdiagramon az
eredményt.

Korrelacio-regresszid

Vizsgaljatok meg a K3 és D3 valtozok kozotti osszefliggést.

A korrelacidvizsgalathoz készitsetek abrat, melyen szerepeljen a 2 valtozo kozotti kapesolatot

jellemz6 egyenes. Plussz pontokért abrazoljatok a konfeidenciasavot is.

Mennyi a korrelacios koefficiens értéke? Ebbol mire kovetkeztetiink? Pozitiv, vagy negativ a 2

valtoz6 kozotti sszefliggés?

Regresszids szempontbol is vizsgaljatok meg a 2 valtozot. Mennyi R2 értéke? Ez mire utal?

Tesztek

a) Hasonlitsuk 0ssze a testmagassagok els6 és masodik iddpontban mért értékét statisztikai
teszttel.

b) Vizsgaljuk meg, hogy a fitik és a lanyok kozott van-e kiilonbség a testsulyok atlagainak
tekintetében.

c) Kerd98p.csv fajlban talalhato adatok alapjan nézzétek meg, hogy van-e kiilonbség a fiuk és a
lanyok kozott az evés szeretetét illetden.
frjatok le, hogy melyik tesztet valasztottatok és miért. Elemezzétek a kapott eredményeket
néhany mondatban. Milyen kovetkeztetéseket vonhatunk le az output alapjan?




